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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea Proiectului de Ordin privind unele 

măsuri derogatorii de la Metodologia de stabilire a venitului reglementat, a venitului total și a 

tarifelor reglementate pentru activitatea de înmagazinare subterană a gazelor naturale 

aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 4/2017 

 

În conformitate cu prevederile Metodologiei de stabilire a venitului reglementat, a venitului 

total şi a tarifelor reglementate pentru activitatea de înmagazinare subterană a gazelor naturale, 

aprobată prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

4/2017,  perioada a patra de reglementare începe la 1 aprilie 2018 și are o durată standard de 5 ani. 

Având în vedere separarea juridică, organizatorică și funcțională, începând cu data de 1 

aprilie 2018, a operatorului sistemului de înmagazinare de operatorul economic integrat pe verticală 

SNGN ROMGAZ SA, realizată potrivit prevederilor Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 

123/2012, cu modificările și completările ulterioare, precum și perspectiva modificării de fond a 

metodologiei de stabilire a venitului reglementat, a venitului total și a tarifelor reglementate pentru 

activitatea de înmagazinare subterană a gazelor naturale aprobată prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr.4/2017, urmare a derulării practice a 

acestui procesului de separarea juridică, organizatorică și funcțională menționat mai sus, 

Autoritatea Națională de Reglementare în Domeniul Energiei supune procesului de 

consultare publică  documentul intitulat “Proiectului de Ordin privind unele măsuri derogatorii de la 

Metodologia de stabilire a venitului reglementat, a venitului total și a tarifelor reglementate pentru 

activitatea de înmagazinare subterană a gazelor naturale aprobată prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 4/2017”. 

 Principala modificare adusă de proiectul de ordin supus procesului de consultare publică 

constă în reducerea duratei perioadei a patra de reglementare de la 5 ani la un an de reglementare, 

respectiv, aprilie 2018 – martie 2019, considerat an de tranziție. 
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Totodată, se propune pentru perioada a patra de reglementare, menținerea ratei reglementate 

a rentabilității capitalului investit (RoR) la nivelul celei aprobate pentru perioada a treia de 

reglementare, respectiv 7,72%. 

Prin urmare, ținând cont de termenele stabilite prin Metodologie pentru transmiterea și 

analiza documentelor aferente fundamentării pentru cea de a patra perioadă de reglementare, se 

impune publicarea proiectului de act normativ în vederea dezbaterii publice, în regim de urgență, 

pentru o perioadă de 10 zile calendaristice, având ca termen de primire a propunerilor și observațiilor 

data de 12 februarie 2018, ora 1630, urmând ca ședința publică de dezbatere a propunerilor și 

observațiilor primite să aibă loc la sediul ANRE în data 15 februarie 2018, ora 1300. 

Propunerile și observațiile, însoțite de argumentația aferentă, se transmit la ANRE prin fax la 

nr. 021.312.43.65 sau la sediul din strada C-tin Nacu, nr. 3, sector 2, și prin e-mail, în format 

electronic (documente Word), la adresa dt@anre.ro. 

 

mailto:dt@anre.ro

